



Διαδικασία αλλαγής ιδιοκτησίας για διαδικτυακά ονόματα με κατάληξη .cy

Για αλλαγή ιδιοκτησίας διαδικτυακών ονομάτων, θα πρέπει να ακολουθηθούν τα πιο κάτω βήματα:


Ο υφιστάμενος αδειούχος/ιδιοκτήτης θα πρέπει να συνδεθεί με το λογαριασμό του


Από το Μενού επιλέξτε:

Λίστα Διαδικτυακών Ονομάτων

Τα Διαδικτυακά μου ονόματα

Θα παρουσιαστεί κατάλογος με τα όλα τα Διαδικτυακά ονόματα όπως πιο κάτω:

A/A	Διαδικτυακό Όνομα	Ημερομηνία Αίτησης	Ημερομηνία Ενεργοποίησης	Ημερομηνία Λήξης	Ρόλοι	Κατάσταση	Ενέργειες
1	www.testing1.cy	13/01/2022	13/01/2022	13/01/2023	Ρόλος	Ενεργό	

Για το διαδικτυακό όνομα για το οποίο θα γίνει η αλλαγή αδειούχου, θα πρέπει να πατήσετε το εικονίδιο  το οποίο βρίσκεται κάτω από τη στήλη **Ενέργειες**. Θα παρουσιαστεί το πιο κάτω παράθυρο:

Αίτημα αλλαγής ιδιοκτησίας διαδικτυακού ονόματος testing1.cy ×

Μέσω της διαδικασίας αλλαγής ιδιοκτησίας θα διαγραφεί η άδεια χρήσης του διαδικτυακού ονόματος και θα εγγραφεί σε νέο αδειούχο.
Με το πέρας της διαδικασίας θα σας αφαιρεθεί η άδεια χρήσης αυτού του διαδικτυακού ονόματος.

Καταχωρήστε το email του καινούριου αδειούχου *

Υποχρεωτικό πεδίο

Αιτιολογία: *

Επιλέξτε Δικαιολογητικά

Ο επιτρεπόμενος τύπος αρχείων είναι (.png, .jpeg, .pdf, .txt, .docx, .doc, .xls, .xlsx, .tiff, .gif)
Μέγιστο επιτρεπόμενο μέγεθος είναι 5MB

Συμπληρώστε τα απαραίτητα στοιχεία και πατήστε «Υποβολή» στο δεξί κάτω μέρος της οθόνης.

Με την **Υποβολή** του αιτήματος, αποστέλλεται email στο νέο αδειούχο για αποδοχή του αιτήματος (και εγγραφή στο Σύστημα σε περίπτωση που ο νέος αδειούχος δεν είναι εγγεγραμμένος χρήστης).

Με την αποδοχή του αιτήματος από το νέο αδειούχο, το αίτημα υποβάλλεται στο Μητρώο Ονομάτων .cy για αξιολόγηση. Η αξιολόγηση γίνεται εντός μίας εργάσιμης ημέρας. Αφού εγκριθεί το αίτημα, **ο νέος αδειούχος** θα λάβει email για πληρωμή του τέλους των €10 για «αλλαγή ιδιοκτησίας». Η πληρωμή πρέπει να γίνει εντός 2 εργάσιμων ημερών.

Η αλλαγή ιδιοκτησίας ενός διαδικτυακού ονόματος, ολοκληρώνεται μετά από την πληρωμή του σχετικού τέλους.